

VLAD HERMAN

SFÂNTUL NECTARIE

IERARHUL IUBIRII.
NOI MINUNI
ȘI MĂRTURII

*întru-tot-lăudatul și preaputernicul nume
al Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh,
acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.*

Cuprins

Cuvânt înainte.....	5
Mărturii.....	7
ALTE MĂRTURII.....	42
Acatistul Sfântului Ierarh Nectarie de la Eghina.....	49
Acatistul Sfântului Nectarie de Eghina	63
(Taumaturgul) Noul făcător de minuni pentru boli (al doilea acatist-Vindecătorul de cancer)	

Vlad
Herman

Cuvânt înainte

*Pe cel născut în Silivria și ocrotitorul
Eghinei, pe acela ce s-a arătat în
vremurile din urmă prieten adevărat al
virtuții, pe Sfântul Ierarh Nectarie să-l
cinstim cei credincioși ca pe un
Dumnezeiesc slujitor al lui Hristos, că
izvorăște bogate vindecări celor ce cu
evlavie strigă: Slavă lui Hristos, Celui Ce
te-a proslăvit! Slavă Celui Ce minunat te-
a arătat! Slavă Celui Ce prin tine
lucrează tuturor tămăduiri!*

*(Troparul Sfântului Ierarh Nectarie de la
Eghina).*

Pentru că îl iubesc pe Sfântul Ierarh Nectarie de la Eghina, în urmă cu ceva vreme am început să adun noi mărturii despre ajutorul și minunile acestui Sfânt, care este grabnic ajutător atunci când este chemat de către cei aflați în diferite nevoi. Desigur, nenumărate sunt și cazurile în care Sfântul intervine fără a fi nici măcar cunoscut de către persoanele care au parte de ajutorul lui.

Așa se face că în paginile ce urmează se regăsesc câteva din minunile făcute de Sfântul Nectarie în rândul mai multor români, care și-au pus speranța și în

marele tămăduitor al Bisericii lui Hristos. Vom constata încă o dată că teribila maladie a cancerului este vindecată în multe cazuri de acest Sfânt atât de iubitor, însă și alte boli și probleme își găsesc rezolvarea prin intermediul lui.

Personal, pot să spun că de-a lungul ultimilor ani, citirea acatistului Sfântului Nectarie mi-a adus mult folos, căci și eu am avut parte de ajutorul acestuia în diverse situații, mai mult sau mai puțin grele pentru mine. Cert e că simt mângâierea Sfântului de fiecare dată când citesc acatistul, iar dacă se întâmplă să-l parcurg pe o durată mai lungă de timp, după doar câteva zile, totul devine mai ușor sau simt o mângâiere și mai intensă. Așa că țin să-i mulțumesc minunatului Sfânt, și cu această ocazie, pentru tot ajutorul și mângâierea pe care mi le-a oferit până acum.

Pentru rugăciunile Sfântului Ierarh Nectarie, Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-ne pe noi! Amin!
Slavă lui Dumnezeu pentru toate!

Vlad Herman, octombrie 2019

Mărturii

Vindecare de cancer

Am avut cancer la sân. Trebuia să mă operez. Nu știam de Sfântul Ierarh Nectarie. Am fost sfătuită să-i citesc Acatistul timp de 40 de zile, bineînțeles cu binecuvântarea preotului, și să mă rog lui. Așa am făcut. Nu am terminat rânduiala celor 40 de zile când, într-o noapte, rugându-mă, a apărut Sfântul în ușa dormitorului, m-a binecuvântat. Nu a vorbit, dar din privirile lui am înțeles că pot să fac operația, că trebuie și că totul va fi bine. Am vrut să vorbesc, dar mi-a făcut semn să tac. A stat, m-a privit și apoi a plecat. Dimineața m-am uitat la coperta Acatistului, dar nu era aceeași poză a Sfântului ca în viziunea mea. Am mers fără grijă la operație, știind că Sfântul mă ajută. Nu am făcut chimioterapie. Am fost vindecată, nu mai am nimic și asta din mai 1999.

Mă rog în continuare Sfântului Nectarie pentru mine, pentru familie și pentru prieteni. Am căutat peste tot să văd unde este poza aceea și am aflat: este poza de la Cinstitul Paraclis al Sfântului Ierarh Nectarie. Aceeași Icoană a Sfântului este și în Catedrala din București. După

vindecare, voiam să-i mulțumesc (mă rog, îi mulțumesc zilnic și-l rog să-mi arate ce să fac mai mult) mergând la sfintele moaște de la Eghina, dar nu aveam posibilitatea. Când am mers duminică la biserică, am aflat icoana Sfântului acolo. M-am bucurat mult.

Apoi am auzit că la Catedrala Patriarhală sunt moaștele Sfântului Nectarie. Chiar și până la București era departe, „dar voi merge”, mi-am zis. Ajungând acasă, la Oradea (eu locuiesc în Franța), am mers de Sfânta Maria (la Mănăstirea Sfânta Cruce din oraș). Minune! O parte din moaștele Sfântului erau în mănăstire. Și zic că așa a rânduit Sfântul. Prin urmare, nici la București nu a trebuit să mai merg să-i mulțumesc, a venit Sfântul acasă la mine, la mănăstire. Totuși, parcă simțeam că nu i-am mulțumit cum trebuie. Am vorbit cu o măicuță de la mănăstire, i-am povestit și mi-a zis că Sfântul Nectarie așteaptă ca mulțumire să mărturisesc cele întâmplate cu mine. Spun de câte ori am ocazia. Aceasta este povestea mea, vindecarea mea și-i mulțumesc Sfântului Ierarh Nectarie de la Eghina.

Anne Veres

Vlad
Herman

Cancerul de tiroidă a dispărut

Totul a început în 2010, la sfințirea unei biserici dintr-un sat vecin. Acolo m-am întâlnit cu o consăteancă ce strângea bani pentru ridicarea unei schit patronat de Sfântul Nectarie. Aveam ceva bănuți puși deoparte, suficienți pentru o ctitorie (asta nu are importanță). Am dat bănuții, am schimbat câteva vorbe legate de construcție. La plecare, doamna a scos din geantă acatistul și paraclisul Sfântului și mi-a zis: „Ia-l, poate o să ai nevoie de această cărticică”. Am purtat cărticica în geantă vreo cinci ani, fără să citesc măcar o dată acatistul. Am citit viața lui și atât.

În urmă cu doi ani (în 2016 - n. red.), în ianuarie, am fost operată la glanda tiroidă, iar în urma examenului patologic, diagnosticul a fost cancer tiroidian. Am crezut că îmi cade cerul în cap. Aveam tot felul de gânduri, frică de moarte, disperare, deznădejde: ce mă fac? Mergând pe stradă, un călugăr de la un schit al cărui protector era tot Sfântul Nectarie m-a văzut disperată și m-a întrebat ce s-a întâmplat. Din două cuvinte, am povestit totul printre lacrimi. Mi-a spus: „Citiți acatistul Sfântului și o să fie bine”. Mi-am adus aminte de cărticica

„uitată” în geantă și am citit acatistul. Mă simțeam foarte liniștită, așteptam să treacă ziua să citesc din nou.

După vreo câteva zile, am intrat pe Youtube și am urmărit viața și locurile Sfântului. După vreo 10 minute, deodată mă simțeam ușoară ca o pană, parcă pluteam și eram foarte pozitivă. M-am speriat, nu știam ce se întâmplă, de ce sunt în starea asta. Atunci mi-am dat seama că era o binecuvântare a Sfântului și am prins curaj, am știut că o să fie bine.

La șase luni, când am mers la control la Cluj, analizele mi-au ieșit bune, fără recidivă. Atunci am zis așa: *câte zile oi avea de la Bunul Dumnezeu, acatistul nu pot să-l mai las, este Sfântul meu drag și nu pot să-i mulțumesc niciodată îndeajuns pentru ajutorul primit.*

Mulțumesc Maicii Domnului, Sfintei Treimi și tuturor Sfinților pentru ajutor. Dar Sfântul meu de suflet este Sfântul Nectarie. Dacă sunt zile când nu pot citi acatistul, mă uit la icoana Sfântului să văd dacă nu e supărat pe mine. Puneți-vă nădejdea în Sfântul Nectarie și vă ajută. Credeți din toata inima lucrul acesta și veți simți ajutorul.

Mariana

Vindecarea cancerului de către Sfântul Nectarie

În data de 21 ianuarie 2010, băiatul meu a fost diagnosticat cu cancer osos, depistându-i-se o tumoare la femurul stâng. Până la diagnostic, însă, din păcate, a fost operat greșit, deoarece biopsia făcută arăta că tumora era benignă. Astfel, tumora a fost scoasă prin chiuretare. Apoi i s-a introdus o tijă metalică pentru a susține osul femurului până la refacerea calusului. Abia după operație, când s-a făcut analiza anatomopatologică din resturile de tumoare scoase, s-au identificat celulele canceroase și s-a pus diagnosticul de osteosarcom, respectiv cancer.

Vă imaginați cât de mare a fost durerea la aflarea diagnosticului, dar mai ales disperarea pentru ce se mai putea face cu piciorul băiatului meu, care era contaminat din cauza tijei metalice introduse. De aici încolo au început să apară, pe rând, minunile datorate Sfântului Nectarie, după ce am început să citesc acatistul lui și să merg la moaștele Sfântului de la Mănăstirea Radu Vodă. În plus, am luat și untdelemn din candela care arde neîncetat la icoana Sfântului. Rugăciunea mi-a dat putere și încredere că

băiatul meu va fi ajutat și că vom reuși să mergem pe calea cea bună, spre vindecare. Am obținut cu mare ușurință de la Ministerul Sănătății formularul E112, necesar pentru operația în străinătate, la Viena. Am fost ajutați cu bani de către rude, prieteni, colegi. La spitalul A.K.H. din Viena, băiatul a fost operat din nou, i s-a scos femurul și genunchiul și i s-a pus o proteză de titan la femur și la genunchi. Minunea cea mare a fost când s-a făcut analizat anatomopatologică din țesutul femurului și din mușchi, nemaigăsindu-se celule canceroase viabile.

Au trecut cinci ani și băiatul meu este bine, merge cu proteza și lucrează. În continuare, mă rog Sfântului Nectarie, îi citesc acatistul mereu. Mari sunt minunile Sfântului Nectarie!

Aurora Berendei

Sfântul Nectarie și Sfântul Luca mi-au spus să stau liniștită

Cu lacrimi în ochi vă spun cât de mult m-a ajutat pe mine Sfântul Nectarie! De trei ori i-am simțit prezența! Eram atât de nefericită, aveam probleme cu autoritățile statului. Primisem un telefon

Vlad
Herman

de la tatăl meu, care fusese înștiințat că urmează să fiu dată în judecată. De ce?

Era sâmbătă după-amiază, trebuia să mă duc la soacra mea la spital, era internată, iar eu trebuia să-i duc ceva de mâncare. Am intrat în supermarket și am început să pun în coș diverse. Văzusem pe raft niște bulbi de flori într-un pachet desfăcut. Imediat mi-a venit un gând: să-i iau și să îi bag în buzunar. Zis și făcut: când mă îndreptam spre casă, dar un agent de pază, care văzuse ce am făcut, m-a oprit și m-a întrebat ce am în buzunar. M-a invitat într-o cameră și mi-a luat datele de pe buletin. A chemat poliția și m-au dus la secție, unde mi-au fost luate declarații și mi s-a spus să mă aștept la judecată. Am plecat de la poliție plângând și eram tare supărată! Cum am putut să fac eu așa ceva? Eu, care nu am avut niciodată probleme cu poliția? Și, mai ales, cum am putut să fur?! Eram terminată, numai la asta mă gândeam: care vor fi consecințele?

În fiecare seară mă rugam bunului Dumnezeu să mă ierte pentru ce făcusem! A trecut o lună și a trebuit să mă duc la Oltenița să fac ceva cumpărături. Cum am coborât din autobuz, m-am dus la biserița mea de suflet. Am intrat plângând și m-am rugat cu lacrimi Măicuței Sfinte, să mă ajute. Într-un colț al